

Sheetal ANY TIME ANYWHERE

73000 51000

અમરેલી, ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું દેનિક
R.N.L.N.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિલોમીટર છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦
તા. ૧૬-૧-૨૦૨૪ મંગળવાર

જુનમાં જુલુ એટલે...
ઝનકાર
ભાસ બેન્ડ
લેડીઝ અને જેટસ સિંગર સાથે
૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ મળશે
સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૦ / ૮૦૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ઘાંટની ચોક, અમરેલી
અમારી કોથ બીજી શાખા નથી

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૪૮૬૬, ૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૧૧/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૬૪૪
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, news@avadhimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ એક્સપ્રેસ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ એક્સિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૦૮ પોષ સુદ ૬ વર્ષ : ૨૮ અંક ૧૩૩

એસપીશ્રી હિમકરસિંહના માર્ગદર્શનમાં પોલીસની ટીમોએ ગણત્રીના કલાકોમાં અંતર્યાળ જગ્યાએ બનેલી ઘટનાનો ભેદ ઉકેલી ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડ્યા

અંધશ્રદ્ધાને કારણે લાલાવદરમાં ત્રિપલ મર્ડર થયાનું ખુલ્લું

પોતાની દિકરીનું બિમારીથી મોત થતા સુપ્રધાર ભુરાએ મરનાર ભુરીએ તાંત્રિકવિદિ કરાવી હોવાથી અને તેને કારણે તે ડાકણ હોવાનું માની પતાવી દેવાનો પ્લાન કરેલ



અમરેલી, (કાઉન્ટરપોર્ટર) અમરેલી નાકુકાના લાલાવદર ગામની સીમમાં કુંવામાંથી મળી આવેલ ત્રણ લાશમાં પુનનો ગુનો દાખલ થયા બાદ હત્યા કરનારા ચાર આરોપી પૈકી ત્રણને અમરેલીના એસપીશ્રી હિમકરસિંહના માર્ગદર્શનમાં અમરેલી એલ.સી.બી. અને તપાસ ટીમોએ પકડી પાડ્યા છે. આ બનાવની



સાળા સહિત ત્રણની મદદથી ભુરાએ મોતનો ખેલ ખેલ્યો હતો : ત્રણ ઝડપાયા, ભુરી ક્રાર : પોલીસ ઝડપી અને કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરશે : એસપીશ્રી હિમકરસિંહ

વિગતો એવા પ્રકારની છે કે, તા. ૧૨/૦૧/૨૪ ના અમરેલીના લાલાવદર ગામની સીમમાં અભેશભાઈ પાન સુ રીયાના વારીના કુવામાં (૧) મુકેશ અંતર્યાળમાં દેવરખીયા, ઉ.વ.

૧૮, (૨) ભુરીબેન વાઓ, મુકેશભાઈ અંતર્યાળમાં દેવરખીયા, ઉ.વ. ૧૮, (૩) જાનુભાઈ ડા/ઓ. અંતર્યાળમાં દેવરખીયા, ઉ.વ. ૦૮ હાલ રહે. લાલાવદર ગામની સીમ, મુળ અલીવાજપુર મધ્યપ્રદેશની લાશો કુવામાંથી મળી આવતા અમરેલી રૂરલ પોલીસે મુલ્યનું ચોકસુ કારણ જણવા લાશને ભાવનગર મેડીકલ કોલેજમાં ફોરેન્સિક વિભાગમાં મોકલી આપતા પોસ્ટ મોર્ટમ દરમિયાન ઈજાના નિશાનો

મળી આવતા ત્રણેયની હત્યાઓ ઘટ હોવાનું જણતા પુનનો ગુનો નોંધાયેલ. એસપીશ્રી હિમકરસિંહ તપાસ માટે ટીમો બનાવી ભાવનગર રેન્જ આર.જી. ગૌતમ પરમારને ભાવનગર રેન્જના જિલ્લાઓમાં બનતા પુન જેવા ગંભીર અનપીટેક્ટ ગુનાઓ પીટેક્ટ કરવા સુચના આપેલ હોય, અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહ નાઓએ ઉપરોક્ત પુનનો

ગુનો અનપીટેક્ટ હોય, ગુનાની વિગતોનો ઉશ્કારક અભ્યાસ કરી, પુન જેવા ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓ પીટેક્ટ કરવા અમરેલી એલ.સી.બી. પો.ઈન્સ.એ. એમ. પટેલ અને જરૂરી સુચનાઓ અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય, જે અનવે એલ.સી.બી. ટીમ તથા એસ.ઓ.એ. અમરેલી પો.ઈન્સ. આર.ડી.ચૌધરી તથા પીપાવાવ મરીન પો.સ્ટે.ના સ.બ.ઈ.સ.પી.બી.લક્કડ (અનુ. પાના નં.૬)

Kaneriya Oil Industries

RANI GOLD સિંગતેલ

www.ranioil.com

નેચરલ હી સહી હૈ

✓ ઉચ્ચ ગુણવત્તા યુક્ત ચૂરેલી મગફળીમાંથી બનાવવામાં આવે છે.
✓ કોષ્ટપણ પ્રકારનાં કેમિકલ પ્રોસેસિંગ વગર તૈયાર થાય છે.
✓ MUFAનું ઉચ્ચ પ્રમાણ - ગુડ કોલેસ્ટેરોલ વધારે અને બેડ કોલેસ્ટેરોલ ઘટાડે છે.

શ્રદ્ધાંજલી / બેસણું

સ્વ. દુભાઈ લખુભાઈ ઘાઘલ (ઉ.વ. ૬૭)
સ્વ. તા. ૧૩-૦૧-૨૦૨૪ શનિવાર

પ્રેમથી બેટા કહેનાર હવે નહીં મળે, દુઃખોમાં વડલાસમી છાયા હવે નહીં મળે, કોને કહીએ અંતરની વાત સાંભળનાર હવે નહીં મળે, પહેલા આંસુ આવે તો તમો દોડી આવતા હતા, અત્યારે તમો યાદ આવો છો ને આંસુ દોડી આવે છે. પરમ કૃપાળુ સુચનારાયણેવ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતી અર્પે એજ પ્રાર્થના..

સદગતનું બેસણું
તારીખ : ૧૮-૦૧-૨૦૨૪ ને ગુરૂવારનાં રોજ
સમય : સાંજે ૪:૦૦ થી ૬:૦૦ કલાકે
સ્થળ : બ્રાહ્મણ સોસાયટી, સ્વામિનારાયણ નગર - ૧, અમરેલી

સદગતની દશા વિધી સંવત ૨૦૮૦ પોષ સુદ ૧૩ ને મંગળવાર તા. ૨૩-૦૧-૨૦૨૪ તથા ઉત્તરકિચા (પાણીટોળ) સંવત ૨૦૮૦ પોષ સુદ ૧૪ ને બુધવાર તા. ૨૪-૦૧-૨૦૨૪ ના રોજ અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.

લી.
ડો. દિલીપભાઈ દુભાઈ ઘાઘલ
હરપાલભાઈ દુભાઈ ઘાઘલ (પુર્વ વિરોધપક્ષના નેતા નગરપાલિકા અમરેલી)
ડો. જયદીપભાઈ દુભાઈ ઘાઘલ
ઘાઘલ પરિવારના જય સુર્યદેવ (વરસડાવાળા) - અમરેલી

પ્રવેશ જાહેરાત 2024/25

જવાહર નવોદય & સૈનિક સ્કૂલ તાલીમ વર્ગ પ્રવેશ પરીક્ષાની તૈયારી હોસ્ટેલ સાથે

હોસ્ટેલ ભાઈઓ તથા બહેનો માટે

ધો. 3,4,5,6,7,8 માટે પ્રવેશ શરૂ.....

ગુજરાતની નંબર 1 સંસ્થા અમરેલી

લાઈ રોડ, બાયપાસ ચોકડી પાસે

ટ્યુશન કલાસ સ્કૂલનું શિક્ષણ સૈનિક સ્કૂલ સાથે (CET)

રોહિત જોષી
Mo. 94294 33031, 9067 606698

રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું ફરજિયાત : 94294 33031

અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય બોધએ છે

અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયમાં જાહેર ખબર વિભાગમાં અમરેલી સીટીમાં છુટક ઉઘરાણી કરી શકે તેવા ઉત્સાહી નવયુવાનોની જરૂર છે માત્ર સ્થાનિક લોકોએ જ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો લાયકાત મુજબ આકર્ષક પગાર આપવામાં આવશે સંપર્ક સમય : સવારે ૧૧ થી ૦૧ ગોધરાવાવ જોર્ડાન સેક્ટર, હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, અમરેલી

Dr. Chirag Vamja M.D. (Skin & VD)

વિવિધ રકમ સુવિધાઓ

- હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ
- લેસર હેર રીમુવલ
- એન્ડ ફ્રીટમેન્ટ
- વીટીલીગો ફ્રીટમેન્ટ
- વોર્ટસ એન્ડ સ્કીન ટેગ રીમુવલ
- હેરફોલ ફ્રીટમેન્ટ
- કેમીકલ પીલ
- હાઇડ્રા ફેસીઅલ
- પીઆરપી ફ્રીટમેન્ટ

સ્વરા સર્વિસ/હેર/સ્કીન/સીસી
C/o કલરબ હોસ્પિટલ, કેરોલા રોડ, રેલ્વે ફાટક પાસે, બનકમટેલ ઓફીસ પાસે, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧.
મો. ૯૨૬૫૧ ૦૭૬૯૮

માર્ગતિ ક્લિનિક

ડો. આકાશ આર. ખવિયા B.H.M.S.(C.C.H.)
ડો. હિના એ. ખવિયા B.A.M.S., M.E.T.C.

રાજકોટની ખ્યાતનામ હોસ્પિટલમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ણાંત તત્વોળ

પેટના રોગો
ગેસ - એસીડીટી, વાંચવા મોઠુ આવી જવું, ઉલ્ટી - ઉબકા થવા, પીત - કબજિયાત, લીવરનો સોળે, પેટ ફૂલવું - પેટનો દુ:ખાવો, અપચો રહેવો, પિત્તાશયની પથરી, ભૂખ ન લાગવી, હરસ - મસા

E.C.G. (કાર્ડિયોગ્રામ) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ / સાયકોટીસ / ડી.બી. / કોલેસ્ટ્રોલ
સમય : સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૪:૦૦ થી ૯:૦૦
દુ.નં. ૧૦, લાઇફ લાઇન કોર્નર, માણેકપુરા, મેઇન રોડ, નારી હોસ્પિટલની સામે, અમરેલી

મો. ૯૬૬૨૨૬ ૩૫૧૨૪

બાલમુકુંદ જવેલર્સ

આજનો ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

૫૫, ૫૯૦/- (૧૦ ગ્રામ)

અમરેલી

વધુ માહિતી માટે - ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ડો. ભગીરથ બી. વાળા B.D.S. (કેન્ટલ સર્જન) PGDCC (કોસ્મેટીક) FAD (એસ્થેટીક)

+91 84600 38303

અર્થ ઘાંતની હોસ્પિટલ

કોસ્મેટીક & ઇમ્પ્લાન્ટ સેન્ટર

ઉપલબ્ધ સારવાર : જડામાં સ્કૂ વડે ફિક્સ ઘાંત / ચોકઠાના નિષ્ણાંત
સડી અને ઘાંતને ઉશ્કારવાની સારવાર ઘાંતને વધુ સડતો અટકાવવા ઘાંતના કવચનું ફીટીંગ ઘાંતમાંથી નીકળતા લોહી, મોટાથી દુધિય તેમજ વાત -મસાલાના ઘાંતને દૂર કરવા માટે ઘાંતની સર્જાવ. પાણીનાં ઘાંત તેમજ પીળા પડી અને ઘાંત માટે ડ્રીલીંગ. ઘાંતની ઘરમીસી (બધા જ ઘાંતનું ચોકડું) પહેલો માળ, રાજકમલ ચોક, ઠાકરયાળ સામે, અમરેલી.

અવધ ટાઈમ્સ

તા. ૧૬-૧-૨૦૨૪ મંગળવાર

ભાજપ હવે તવી પસંદગીના નેતાઓમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘને કેમ ચાલાકીથી અવગણે છે..?

ભાજપને રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના પડોશીઓ દૂર લઈ જવાનું કામ આસાન નથી. આ એક જિનેટિકલ કાઉંટ છે અને બધા માટે જરૂરી નથી કે સમજાય. જ્યારથી મોટીએ ભાજપનું સુકાન સંભાળ્યું છે ત્યારથી પક્ષના બંધારણમાં અને વિચારધારામાં સતત પરિવર્તન ચાલુ રાખ્યું છે. વડાપ્રધાન થયા પછી પણ પોતાના મહાનિર્ણયોને સમય સાથેના રિલેવન્સથી તેમજ જોખી પ્રમાણોને તેમજ ટાઈમ અલિમેન્ટનો રાજવિદ્યાવિનિયોગ તો ક્યાં છે પરંતુ હજુ તેમના પોતાનામાં સંઘના પડોશી પડતા રહ્યા છે.

સંઘના પ્રભુત્વથી મુકત રહેવું અને સંઘની મદદથી જ સત્તામાં કેડી રહેવું આ ટિપ્પણીથી કોણ નરેન્દ્ર મોદી જાણે છે. હવે તેમણે પોતાની રાજકીય કારકિર્દી અસ્તાવ્યવહારને આરે પહોંચે છે. પોલાના નવા એક અધ્યાપનથી યજ્ઞાત કરી છે અને એ છે ભાજપમાંથી શક્યતઃ સંઘની યજ્ઞાત કરી લેવી છે. ભાજપમાં નીતિ નથી જે વંશવંશ છે અને નિષ્ણાંથી નિષ્ણા સુધી રહેવાનો છે. પરંતુ સંઘ સિવાયનો ઈતિહાસ ધરાવતા નેતાઓને અગ્રતા મળવા લાગી છે.

ભાજપના આંતરિક સુત્રો તાજેતરના કેટલાક આશ્ચર્યજનક નિર્ણયો પાછળ હાઈકમાન્ડના ઈડિયાટ તરફ ઈશારો કરે છે કે ઈડિયો છે જેને પસંદ કરે તે પોતાને અને ભાજપને એટલા વધારા રહે છે સંઘના નાનાપર અર્થોં નિર્ણય લેવાય. ભાજપ શા માટે એક મજબૂત સંગઠન તરીકે ઓળખાય છે તે પ્રશ્નના ઘણા જવાબો આપી શકાય છે. પરંતુ પોતા પાસે સૌથી મુખ્ય તાકાત કિસિત હોવાનું હશેવાય છે.

શા માટે આનો જવાબ આપીને મધ્યસ્થતા, રાજસ્થાન અને છાત્રીયગઢમાં મુખ્યમંત્રીના નામોની પસંદગી અંગેના ઘણાના તાજેતરના નિર્ણયો પરથી સમજી શકીએ છીએ, જ્યાં પાટીએ ઘણા વરિષ્ઠ નેતાઓને બદલે લેવા નામોને પ્રાધન્ય આપ્યું અને કોઈએ ઉત્કાંઠા પામ્યાં નહીં. આ મનદાન મોજલા નિર્ણયો અને ઘટનાઓ દર્શાવે છે કે કેવી રીતે વડાપ્રધાન મોદીએ ભાજપના સંગઠન પર કબજો જમાવ્યો છે. મોજલા એવે બધાનો મોજ પડે એવા. એવું નથી કે ભાજપને અચાક સંગઠનમાં નેતાઓની વફાદારીનો આટલો મજબૂત આધાર ઉભો કર્યો છે. તેના બદલે, એવું બધાઓમાં કહેવાય છે કે, સ. ૨૦૧૪ થી, પીએમ મોદી અને ભાજપને ઘણા નેતાઓનો વધારા આધાર બનાવવામાં આવ્યું છે. કેટલાક નેતાઓને વધારા ધ્યાનમાં લેવાઈ છે. તેથી વધુમાં વધારા રાજનેતાઓને વધારા ધ્યાનમાં લેવાઈ જાય છે જે પોતાની ભીતરની બધી કેડર અત્યંત મજબૂત છે. ભાજપની

આ રણનીતિ સફળ રહી અને પાટીને અલગ-અલગ રીતે તેનો કાયદો મળ્યો.

લોકસભામાં એક પ્રશ્નનો જવાબ આપતી વખતે કેન્દ્રીય મંત્રી સાધ્વી નિરંજન જ્યોતિએ કહ્યું હતું કે અમારા વડાપ્રધાનની પ્રેરિત અમારી સરકાર ધરવિદોષીઓને ધર અપે છે. મને જણાયું, હું મને પરિવારમાંથી લોકોને ધર માથા પર છત નહોતી. પરંતુ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ જ મારા જેવી વ્યક્તિને અહીં લીભા રહીને હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટ પર પ્રશ્નોના જવાબ આપવાની તક આપી.

કેન્દ્રીય મંત્રીની આ ટિપ્પણી પરથી સમજી શકાય છે કે તેમના નેતાઓને તેમના પ્રત્યે કેવી વફાદારી છે. એક અલગ અને ઊંચા અનુભવની દુનિયામાં મોટી પોતાની પછીની પીએસ લઈ જઈ રહ્યા છે. એવું માનવામાં આવે છે કે પાટી વડુ પડતો અલગ કરનાર નેતા પર ધ્યાન આપતી નથી પરંતુ શાંતિ અને વ્યુત્કાંચક રીતે કામ કરનાર નેતા પર ધ્યાન આપે છે. વડાપ્રધાન મોદી સંગઠનમાં લોકોની કોઈ ભાવનાને પ્રોત્સાહન આપવાની વાત કરી રહ્યા છે પણ એ ભાવના એમને જ માણવા માટે છે જેઓ દિમિયુની હાઈકમાન્ડની કિમ જોગ સ્ટાઈલને સ્વીકારે.

બીજે પીએ ડેકવર્ટર નેતા ટિવાળી મિલન કાર્યક્રમમાં બોલતા પીએમએ કહ્યું હતું કે, હું માનું છું કે રાજકીય પક્ષોમાં સાચી લોકનિતિ ભાવનાનો વિચાર માત્ર દેશના ભવિષ્ય માટે જ નહીં પરંતુ લોકશાહી માટે પણ જરૂરી છે. પરંતુ પીએમના આ નિવેદનથી વિપરીત રાજ્ય સરકારોની સત્તા પોતાના હિતમાં લેવા બદલ કેન્દ્રીય નેતાઓની ટીકા કરી રહી છે.

ઘણી બધી ઘાતોનો એવી છે જેના નિર્ણયો સંબંધિત મેલાવવાના કારણોથી જે તેમણાંનો એ લેવાનો હોય પરંતુ એ બધા નિર્ણયો પણ વડાપ્રધાનના કાર્યાલય માંથી લેવામાં આવે છે અને કોઈ નવી નવી વાતની કારણ કે આ બધા નેતાઓને દેશમાં છેલ્લે ઈડિ-ટી રાજના સમયથી થતું આવ્યું છે આર્થિક વિકાસના સંઘર્ષમાં જેના વાસ્તવ વખાણ કરવામાં આવે છે તેવા તત્કાલીન વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ પણ ઘણાબધા મંત્રાઓના મહત્વના નિર્ણયો પોતાની ઈચ્છા પ્રમાણે જ લેવાવાનું લાગે.

વેલ્ડે કોઈને એમાં એકાધિકાર વાદ દેખાતો ન છે. વડાપ્રધાન મોદી જે નિર્ણયો પ્રસ્થાવેને બદલે લેવા લે છે એમાં સતત એકાધિકારનો ઈંકો વાગતો રહ્યો છે. હકીકતમાં વિઝા બોર્ડ અને રોડમપ આ બે વસ્તુ મોટી પોતાના હિતમાં કરવામાં આવે છે તેવા તત્કાલીન વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ પણ ઘણાબધા મંત્રાઓના મહત્વના નિર્ણયો પોતાની ઈચ્છા પ્રમાણે જ લેવાવાનું લાગે.

અમરેલીના માલવણ ગામે બંધ મકાનને નિશાન બનાવવા તરફેર દરવાજાના લોક તોડી અંદર પ્રવેશી ફર્નિચરના કઠાટમાંથી રોકડ પોણા બે લાખ ચોરી ગયા

અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના માલવણ ગામે રહેતા ડિલીપભાઈ રાવભાઈ જુગુ તા. ૧૧-૧ ના સુરત શાકોત્સવ કાર્યક્રમમાં ગઈલે તે દરમિયાન તા. ૧૩-૧ થી ૧૪-૧ સુધીમાં બંધ મકાનમાં કોઈ તરફરોએ રાત્રી દરમિયાન પ્રવેશ કરી મકાનની અંદરની પોલીસના દરવાજાનો નુકસાનો કરી રૂમના દરવાજાના લોક તુડી નુકસાનો તોડી રૂમ અંદર રહેલ ફર્નિચરના કઠાટમાંથી લોક તોડી તેમાં રાખેલ રોકડ રૂપિયા

૧,૮૦,૦૦૦ ચોરી ગયાની અમરેલી બનાવની તપાસ પીએસઆઈ કે.એસ. તાલુકા મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા ગાંડર ચલાવી રહ્યા છે.

અહોની ચાલ આજનું પંચાગ



તા. ૧૬-૧-૨૦૨૪ મંગળવાર, સંવત ૨૦૮૦, પોષ સુદ ૬, ઉત્તરાભાદ્રપદ નક્ષત્ર, પરિધ યોગ, કૌલવ કર્ણ આજે જન્મેલાંની ચંદ્રરાશિ મીન (દ,ચ,હ,શ) રહેશે.

કોલવ કરણના જાતકો પ્રેમાળ અને મિત્રતાપૂર્ણ હોય છે

પંચાંગને એક એક કણ છે, તિથિના અડધાભાગને કર્ણ કહેવાય, માટે એક શિવિમાં બે કર્ણ હોય. કર્ણ ૬ અંશનું હોય. પંચાંગમાં કુલ ૧૧ કર્ણ છે. એમાંથી બવ, બાલવ, કૌલવ, તેતીલ, ગર, વલિજ, વિરિટ આ ધર કર્ણ કહેવાય જે એક પક્ષમાં આ ચાર સાથે આવે. બાકીના ચક્રની, ચતુષ્પદ, નાગ, કિંતુસ્તુના ડ કર્ણ સ્પિરિટ કરેલ છે. બવ કર્ણ આઠાઈકાર અને ધાર્મિક પ્રવૃત્તિનું છે તેના સ્વામીને જન્મ વાણી શક્તિ મળે છે. બાલવ કર્ણ યુવાન જેનો ઉત્સાહ ધરાવે છે અને કાર્યપૂર્તિ કરે છે.

જ્યારે કૌલવ કર્ણ પ્રેમાળ અને જો, તેનિલ કર્ણ જીવનમાં ધર્મ વેલભવી કમી રહેવા દેતું નથી જાતકનું સારી રીતે પોષણ કરનાર બને છે જ્યારે જીવનમાં પ્રગતિ અને શિસ્ત આપનાર છે. વલિજ કર્ણ વેપાર વાણિજ્યમાં સફળતા આપાવે છે તો વિજિ કર્ણ શરૂઆતમાં નિષ્ફળતા પછી સફળતા આપે છે દુર્ગમનો સંઘર્ષ કરનાર છે પણ સાથે સાથે જાતકની છબી પણ બાર કરે છે પછી આગળ વધારે છે કિંતુ કર્ણ કર્ણ વાળા વિનો દાન કરતા હોય છે અને તે કેક આપીને રાજ થતા હોય છે અને ઉત્સાહ ધરાવે છે અને કાર્યપૂર્તિ કરે છે.

મિથુન (ક, છ, ઇ) : નોકરિયાત વર્ગને સારી કામગીરી મળે, વેપારી વિનોને મલ્ટી વેપારમાં લાભ થાય, દિવસ સાચો રહે. કર્ક (ક, ઇ) : ઘણી ઘટનાઓનું ઊંડાણ પૂર્વક પુષ્કર કરી શકે, મનોમંથન કરી શકે, આંતરિક શક્તિમાં વૃદ્ધિ થાય. સિંહ (મ, ટ) : લાભીના સંઘર્ષમાં સંકેત પહોંચાતી જોવા મળે, મનમાં નિરાશ રહ્યા, ધ્યાન કામ પા નડે. કન્યા (પ, ફ, ષ) : વાણિજ્ય પંચમે માટે સાચું સાહ્ય છે, ભાગીદારીમાં સહયોગ થાય, પ્રતિષ્ઠાકરક દિવસ રહે. ડુલા (ર, ત) : વાણિજ્યને બાબતનું ટેકાનું રહેશે જોવા મળે, જીવનમાં વિચિત્રતા જરૂરી છે, પુષ્કર પાણી ભય મળી રહેશે. વૃશ્ચિક (ન, ય) : વિદ્યાથી વૃદ્ધ વ્યવહાર કરવી પડે, સંતાન અને સિત્તા જીવનમાં એક મીમ થી પરિચિત્તિ મળે. મેષ (બ, ઘ, ઙ, ઙ) : મનમાં નવા નાણાં વિચારો અને હકારાત્મક થી લાભ થાય, ભવન વાંચન અને ધર્મની સુધર જરૂર છે. મકર (બ, ઝ) : જીવનમાં પરિવર્તન આવે, પુસ્તકો, પરિચિત્તિમાં ફેરફાર આવી શકે છે, સમજાવે ચાલવું. મૈમૂ (મ, સ, ષ) : જીવનમાં કે એકની જેમ જીવવા, મનમાં મેનેની રીતમાં કોઈ પ્રવૃત્તિમાં મનના લાગે. મીન (દ, ચ, ઝ, ઞ) : તમારી જાતને અંદરથી ઓળખી શકો, આત્મસંવાદ કરી શકો જેથી તમારી જાતને સારી રીતે તપાસી શકો.

જીવનમાં આગળ આવતા હોય છે.

શ્રી હરપાલભાઈના પિતાશ્રી સ્વ. દડુભાઈનું ૧૪૮મીએ બેસાંચું

અમરેલી જિલ્લા કાઠી સમાજના અગ્રણી શ્રી દડુભાઈ ધાધલનું નિધન

શ્રી રૂપાલા, શ્રી વેકરીયા, શ્રી કાછડીયાએ તેમના નિવાસ સ્થાને ઈર્ષને પરિવારજનોને સાંવળા પાઠવી



અમરેલી, કાઠી સમાજના અગ્રણી દડુભાઈ ધાધલનું તા. ૧૩-૧-૨૦૨૪ના રોજ અમરેલીમાં નિધન પામ્યાં. તેમના અંતિમ સંસ્કારો આજે સવારે ૧૦:૩૦ વાગે સમાજના આગેવાનોની હાજરીમાં ઈર્ષાલયમાં કરવામાં આવ્યાં છે.

મેંદરડાના અગ્રણી શ્રી વાસુદેવભાઈ પુરોહીનું નિધન

જુનાગઢ, (હિતેષ પુર) મેંદરડાના અગ્રણી શ્રી વાસુદેવભાઈ પુરોહીનું તા. ૧૩-૧-૨૦૨૪ના રોજ અમરેલીમાં નિધન પામ્યાં. તેમના અંતિમ સંસ્કારો આજે સવારે ૧૦:૩૦ વાગે સમાજના આગેવાનોની હાજરીમાં ઈર્ષાલયમાં કરવામાં આવ્યાં છે.

શ્રી વાસુદેવભાઈ પુરોહીના નિધનથી ઘેરો શોક જુનાગઢ, (હિતેષ પુર) મેંદરડાના અગ્રણી શ્રી વાસુદેવભાઈ પુરોહીનું તા. ૧૩-૧-૨૦૨૪ના રોજ અમરેલીમાં નિધન પામ્યાં. તેમના અંતિમ સંસ્કારો આજે સવારે ૧૦:૩૦ વાગે સમાજના આગેવાનોની હાજરીમાં ઈર્ષાલયમાં કરવામાં આવ્યાં છે.

નાગેશ્રીમાં ઘરેથી યુવતિ ગુમ

અમરેલી, નાગેશ્રીમાં રહેતી યુવતિ ઘરેથી કોઈને પકડાવવા ગુમ થયાનું પોલીસવિભાગને નાગેશ્રી પોલીસ મથકમાં જાહેર કરેલ છે.

અમરેલી અને બાબરામાં પ્રતિબંધિત ચાદનીઝ દોરા વહેંચતા ચાર શખ્સો સામે ગુજો નોંધાયો

પ્રતિબંધિત દોરા વહેંચવા પર ખહેરનામાનો ભંગ કરતા ફરિયાદ અમરેલી, અમરેલી શહેર તથા બાબરામાં અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટના જાહેરમાનો બધા કડી પ્રતિબંધિત ચાદનીઝ દોરાને વહેંચવા કરતા અમરેલીમાં મુકેશ મનુજીભાઈ ધાધલના પિતાશ્રી રૂ. ૬૦૦૦ મુદ્દામાં સામે એવરેશન ગુપ્તા એએસઆઈ યુવારાજિવલ સરવેચાને બાબરા પોસ્ટ ઓફિસ પાસેથી લઈ આવેલ રમિકભાઈ ડોરીયાને ત્રણ ફોટો રૂ. ૧,૨૦૦૦ મુદ્દામાં સામે લઈ શકે.

લગન કરવાનું કહી અવારનવાર શરીર સંબંધ બાંધ્યા

અમરેલીમાં મહિલા ઉપર પોલીસ કર્મચારીએ બળાત્કાર ગુજાર્યો

મહિલાની મરજી વિરૂધ્ધ શરીર સંબંધ બાંધી મારકુટ કર્યાની ફરિયાદ અમરેલી, (કાઈમ રીપોર્ટ) અમરેલીના ચક્રવર્તી રોડ ગામે રહેતા અરેલ એક સોસાયટીમાં રહેતી મહિલાનાં રહેણાંક મકાને ઘેરવાલાના પોલીસ કર્મચારી મહેશ રાહોડે મહિલા સાથે લગન કરવાનું કહી તેની સાથે અવારનવાર શરીર સંબંધ બાંધી મહિલા સાથે લગન કરવાની ના પાડી મહિલા સાથે તા. ૧૦-૧ સુધીવાર તિવરે અને રાત્રી દરમિયાન તેમજ તા. ૧૧-૧ ના સવારના મહિલા મરજી વિરૂધ્ધ શરીર સંબંધ બાંધી મહિલાને ઈર્ષયા ન મહિલાથી મારકુટ કર્યાની અમરેલી તાલુકા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ

સાવરકુંડલાના મેવાસા ગામે મોમાઈ માતાજીના મંદિરમાં તરફરો ત્રાટક્યા

મંદિરમાં પ્રવેશી દાનપેટીમાંથી રોકડ રૂ. ૩૨ હજારની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ અમરેલી, સાવરકુંડલા તાલુકાના મેવાસા ગામે આવેલ રવીરાજભાઈ બીભુભાઈ એબીબી ઉ.વ. ૨૮ રહે. સાવરકુંડલા કુળેટી મોમો માતાજીના મંદિરમાં તા. ૧૩-૧ ના રાત્રી દરમિયાન કોઈ તરફરોએ મંદિરનો દરવાજો ખોલી મંદિરમાંથી રોકડ રૂ. ૩૨,૦૦૦ની ચોરી કરી ગયાની રવીરાજભાઈએ વડા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

હાલતરીયા ગામે સામાન્ય પ્રશ્ન બે જુથ વચ્ચે મારામારી

એબીબી ઉ.વ. ૨૮ રહે. સાવરકુંડલા કુળેટી મોમો માતાજીના મંદિરમાં તા. ૧૩-૧ ના રાત્રી દરમિયાન કોઈ તરફરોએ મંદિરનો દરવાજો ખોલી મંદિરમાંથી રોકડ રૂ. ૩૨,૦૦૦ની ચોરી કરી ગયાની રવીરાજભાઈએ વડા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

સોરાષ્ટ્રના માર્કેટ બાજાર બચાવી કપાસ ૧૦૯૦ થી ૧૪૬૨ મગફળી ૯૧૫ થી ૧૩૯૯

Table with market prices for various commodities like cotton, groundnuts, and other goods. Columns include item names and prices.

આભામાં ઘરે આવવાની તાપડાતા પતિ પત્ની ઉપર હુમલો

આભામાં ઘરે આવવાની તાપડાતા પતિ પત્ની ઉપર હુમલો આભામાં ઘરે આવવાની તાપડાતા પતિ પત્ની ઉપર હુમલો આભામાં ઘરે આવવાની તાપડાતા પતિ પત્ની ઉપર હુમલો

દામનગરના ધામેલમાં બે કુટુંબીઓ વચ્ચે મારામારી

દામનગરના ધામેલમાં બે કુટુંબીઓ વચ્ચે મારામારી દામનગરના ધામેલમાં બે કુટુંબીઓ વચ્ચે મારામારી

પેસા પ્રમ્ને બેઠાવાની કરી મારામારીની ફરિયાદ

પેસા પ્રમ્ને બેઠાવાની કરી મારામારીની ફરિયાદ પેસા પ્રમ્ને બેઠાવાની કરી મારામારીની ફરિયાદ

અમરેલી, (કાઈમ રીપોર્ટ) દામનગરના ધામેલમાં બે કુટુંબીઓ વચ્ચે મારામારી દામનગરના ધામેલમાં બે કુટુંબીઓ વચ્ચે મારામારી

ભારતમાં સૌથી ઘણા મેડીકલેધમ મેડીકલેધમ લેતી વખતે એ તમને

(૧) કયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમને અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેધમમાં ૬૬૫૮ - ૩૦ દિવસ પછી સારવારની પૂર્વ મળશે.

કેશલેસની સગવડ સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ

જય કોમ્પલેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અધિનિભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

આ છે તેની વિશેષતાઓ

LED ટેલવાઇટ ટેલવાઇટ ડિયુટલ મોટર બ્લુટુથ કનેક્ટીવિટી અન્યાયુક્તિ હાઇબ્રીડ ટેકનોલોજી

- 30% મોટ પાવર
- 15% વધુ માઇલેજ
- સ્પોર્ટ સ્ટાઇલ
- સ્પોર્ટ મોટર પનરેટર
- માત્ર ૯૯ કિલો વજન સહીત અનેક ખુલ્લો

યામાહા શોરૂમ (યુજીએએચસી, લાડી બાગપાસે ચોકડી પાસે, અમરેલી સંપર્ક : મો. ૯૦૪૨૯ ૮૨૦૦૪ મો. ૯૦૪૨૯ ૮૨૦૦૪

સત્યમેવજયતે AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર પાના નં ૫ તા. ૧૬-૧-૨૦૨૪ મંગળવાર

રોયલ ફેબ્રિકેશન

ગીલ, જાળી, દરવાજા, રૂપવાડી ગેટ, છાપરાનું કામ કરવા તોજ મજુરીથી કામ કરવાર

સંપર્ક :- કેસલ સુમરા મો. ૯૦૫૮૯ ૯૦૪૮૮ - ૬૩૫૧૭ ૧૪૮૩૬ ચાંદની ચોક, અમરેલી

BAJAJ FINSEV

આશાપુરા ફર્નિચર

મોહોલપ, લાતી બજાર કામલેશી ફોલ (૨૩૩૩૩) મો. ૯૦૩૩૩ ૩૩૬૬૬ ૨૦૨૩ / ૨૪ ના અર્થવર્ષ દરમિયાન લાઇવ ડેમો બિલ્ડઅપ સાથે (૧૫ થી)

દિક્ષીણીના કરીયાવરના સુવિચારમાં જાણકાર ડિઝાઇનર

ખીજ જેની ખટકે નહીં, રૂદિયે કાયમ રિજ, એવી મટડાવાળી માતની આવી સોનલ બીજ

મટડામાં પુજ્ય સોનલ આધુનિક જન્મ શતાબ્દી ઉજવણી

પુજ્યશ્રી સોનલમાં એ વ્યસન અને નશાના અંધકારથી સમાજને કાઢીને નવી રોશની આપી પુજ્ય સોનલમાં આધુનિક યુગ માટે પ્રકાશ સ્તંભની જેમ હતા, સોનલમાં સમગ્ર જીવન જન કલ્યાણ માટે સમર્પિત રહ્યું હોવાનું વર્ચ્યુઅલી વિડીયો સંદેશના માધ્યમથી જણાવતા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી શ્રી રૂપાલા સહિત મહાનુભવો અને આગેવાનોની ઉપસ્થિતિ : મહોત્સવમાં લોકડાયરાની રમઝટ



અમરેલી, જૂનાગઢ જીલ્લાના મહડા ખાતે આઈશ્રી સોનલધામમાં જન્મ શતાબ્દી મહોત્સવ કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલા અને મહાનુભવો સંતો મહંતોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયું છે. આ કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વચુંબરલી માધ્યમથી સંબોધન કરી જણાવ્યું હતું કે ગીરનારમાં ભગવાન દત્તાત્રેય સહિત જૂનાગઢ મહડા સહિતના સ્થાનિકો આધ્યાત્મિક ઉર્જા આપે છે. વડાપ્રધાન સોનલ માતાનો માનવતા અને સામાજિક સેવા તેમજ રાષ્ટ્ર સેવાનો ઉલ્લેખ કરીને જણાવ્યું હતું સોનલમાં સનાતની સંત પરંપરામાં આધુનિક યુગના પ્રકાશ સ્તંભ સમાન હતાં. આઈશ્રી સોનલ માતાનું સમગ્ર જીવન જન્મ-મૃત્યુ, સામાજિક સેવા અને રાષ્ટ્ર સેવાને સમર્પિત હતું. સોનલમાં એકના વાકડા ખાતે પ્રીક્ષા લઈ વ્યસ્ત અને સામાજિક દુષ્પણ સામે જનજાગૃતિલાવી પરિશ્રમથી આત્મનિર્ભરતાનો સંદેશ આપ્યો હતો. સોનલમાં એ ભગવતના પુ, વિનોબા ભાવે, કુનુભાઈ લહેરી, કલ્યાણજીભાઈ શેઠ સાથે પણ સામાજિક અને રાષ્ટ્ર સેવામાં પણ કામ કર્યું હતું. ભારત

વિભાજન સમયે જયારે જૂનાગઢને તોડવાની કોશિષ કરવામાં આવી ત્યારે સોનલ માતા એક ચંચીના રૂપમાં ઉભા રહ્યા હતાં. સોનલમાં શિક્ષણ માટે પણ જાગૃત હતાં. તેમના મુખે ભકતોએ રામાયણ પણ સાંભળી છે. વડા પ્રધાનશ્રીએ કહ્યું અયોધ્યામાં ૨૨ જાન્યુઆરીએ રામમંદિરની પ્રાર્થના કરી થઈ રહી છે. ત્યારે આઈશ્રી પ્રશંસન થશે. વડાપ્રધાનશ્રીએ અવસરે થઈ સંયોગે નિર્ધારિત સ્થાનોમાં સ્વચ્છતા અભિયાન શરૂ કર્યું રહ્યું છે તે અંગે પ્રસંસના વ્યક્ત કરી સોનલ

દેવવ્રતજીએ જણાવ્યું કે સોનલ માતાને માનવતા અને સમાજના કલ્યાણ માટે જીવન પરિચય સેવારત રહીને સમાજ માટે પ્રેરણા આપી છે. સોનલ માતાએ સામાજિક બદલી, અંધધ્યાને વ્યસનો સામે મેરુટા, શંકરના, શંભુદાનજી, કલિકાળાપુ, હેમુ ગઢવી, કવિદાદ, બીબીનુદાન ગઢવી, સહિતના લોકસાહિત્યકારોનો ઉલ્લેખ કરી તેમના ચારણ સાહિત્ય સમાજ સમુદાયનો રહ્યો છે અને આ પરંપરા જળવાઈ રહી છે તેમ જણાવ્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય ઠિલચાલ કરી ત્યારે માતા સોનલે તત્કાલીન શાસકોને ચેતવ્યા હતાં કે તમરો અને ભારતનો ભલુ અર્થીયા છે. આ સમગ્ર પ્રસંગ મંત્રીશ્રીએ કવિકાગની એક રચનાના પદન સાથે વણાવ્યા હતાં. આ રચનામાં પાકિસ્તાનને એક સમયે પરપોટાની ઉપમાં આપવામાં આવી હતી. તેનો ઉલ્લેખ કરતાં કહ્યું કે ચારણ કવિઓએ પોતાની રચનાઓ દ્વારા કે ભવિષ્ય ભાવ્યું છે તે સાચુ પડ્યું છે. આ સાથે તેમણે જણાવ્યું કે કલમ અને કટાર એકથી જના વિરોધી છે. પરંતુ આ કલમ અને કટાર

ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા

ચલાલામાં સર્વરોગ કેમ્પ યોજાયો

૧૯૮ દર્દીઓએ નેત્રચક્ર, દંતચક્ર, તથા સર્વરોગ સારવાર કેમ્પનો લાભ લીધો



અમરેલીના જુના ગીરિયામાં જગૃત હનુમાનજીના મંદિરે આગ ભભૂકી

અમરેલી ફાયરબ્રિગડની ટીમે આગ બુગ્યા : કોઇ જાનહાની થયેલ નથી



અમરેલી, અમરેલીના જુના ગીરિયા પાસે આવેલ જાગૃત હનુમાનજી મંદિરે ગઈકાલે ૧૧:૪૫ કલાકે અચાનક આગ લાગતા આ પુ મંદિર બળી ગયું હતું. આ અંગે અમરેલી કાયદેસર ઈમરજન્સીની ટીમને જાણ કરાતા તુરંત ઘટના સ્થળે પહોંચી આગનો કાબુ મેળવ્યો હતો. આ ઘટનામાં કોઈ જાનહાની કે ઈજા થયેલ નથી. ફાયર બ્રિગેડની ટીમમાં તબિબભાઈ ભીમાણી, જાગૃતભાઈ પુરોહિત, જયદેવભાઈ ઈસોટીયાએ ફરજ બજાવી હતી.

જુઈબી એન્જીનિયરિસ એસોસીએશન (જીબીઆ) દ્વારા મુંપડપળીના બાળકો અને ગરીબ પરિવારોને

અમરેલી, કુંડલા અને ઉનામાં ગરમ કપડાનું વિતરણ

પીડ પરણે જાણે રે શિર્ષક હેઠળ જુઈબી એન્જીનિયરિસ એસોસીએશનનું અનુકરણીય સેવાકીય કાર્ય



અમરેલી, શિવાળી ની હનુ પુર બહાર માં ખીલેલી છે. સગવડતા ઉપલબ્ધ હોય તે માટે આ શિવાળીની જુઈબી માણવાની હોઈ શકે, પરંતુ ભરખેરપણાએ વર કે પરિવારો હોય છે જેના માટે આ શિવાળીની બચવા કાર્યકર ડ્રગ્રુપનું પડવું હોય છે. જુઈબીમાં રહેતા આ પરિવારો ભાગ્યે જ પાસે દી હી બચવા પાસ કરી વિશેષ સુવિધા જેવી કે ગરમ વસ્તુઓ સાલ રજાઈ લોતી નથી. વધુમાં આ જુઈબીમાં આ પુલવામાં ગામથી દુર અમરેલીમાં રાત્રિ નીકળેલા ઈસોસીએશનથી મહેત કાર્યકર સાથિત થતો હોય છે. જુઈબીમાં મહેત વસ્તુ આવા બાળકો અને પરિવારોની વ્યાજ ને પીડ પરણે છે. કાર્યકરનું શિર્ષક આપી

ભુત થવાના અણે ઉલ્લેલ સુગરીના માળાનું જનત કરવું જરૂરી

રાજુલા, જાફરાબાદના દરિયા કિનારે સુગરીના માળાનું રક્ષણ કરો

વનતંત્ર હવે દરિયા કિનારે રક્ષણ માટે ચોકીદાર મુકે તેવી વાઇલ્ડ લાઇફની માંગણી



રાજુલા, જુજરાત સૌરાષ્ટ્ર ભારતિયવાર માં ચકલીના કુળના પશી માં આક્રમકમાં ૨૮૦ જાનની સુગરી છે અને ભારતમાં ત્રણ જાત છે જેમાંની એક સુગરી જાન સૌરાષ્ટ્રમાં જોવા મળે છે કે પીળા કલરના ચુવી કલર હોય છે તેની સાથે બહુ જ મજબૂત હોય છે કટર કાપે તેમ પોતાક લેવામાં ખાસ કરીને જાન મળતા હોય પ્રાકૃતિક ની માંગણી રાખા તે પોતકે પણ લેવે અને સુગરીના બચાવ માટે માસાહારી

શબલ છે બાસ કરીને રાજુલા દરિયાકિનારે ગાડાના ભેરગાં નાગે પી પીવાવ પોટ ની બાઈટી બાજુમાં આવવામાં તેમજ અને વધુ તેમજ જુના જુનાઓમાં બાસ કરીને નાગ કે માણક કે રિક્ષક પ્રાણીઓ આંબી પી શકે તેની સલામત જગ્યાએ સુગરીઓ માળા બાંધે છે એકલ વચ્ચે સલામત સ્થળે અને નીચે પાણી હોય અથવા નજીક પાણી હોય ત્યાં માળા બાંધવાનું આ સુગરીઓ વધુ પડતું વ્યવસ્થા પસંદ ની કરે છે હાલ તો પ્રાચીન વિસ્તારમાં ૧૫ વર્ષ પહેલા ગામો ગામ સુગરી નો માળો જોવા મળતો હતો હવે જોવા મળતો નથી માત્ર દરિયા કિનારે જ અને એક ઝાડ ઉપર કે ગમે તે જગ્યાએ ૧૦ થી ૨૦ ઉંચાઈમાં માળા તો એક અને ઈસા કે બચ્ચા પરી ન જાય કે બહાર નીકળી શકે તે માટે મોજા જેવા માળો બાંધે છે જુદા જુદા રીતે કોઇકે લીલા જાતના પાનમાં

ઉભેલ ઈયા માંથી નર સુગરી જ્યાં તણખા કુવામાં પાણ હવે માળા જોવા મળતા નથી માત્ર હવે દરિયા કિનારે જ બાવાવ કે કોટાના ઝાડ ઉપર આવા માળા જોવા મળે છે ત્યારે રાજુલાના વાઈલ્ડ લાઈફ કોર્ડીકાર મનસુખભાઈ વલેલાએ સત્વરે કેમરમાં કોટ રાખવા વિચારતા દરિયા કિનારામાંથી જાળવી જીવન પેલી જાળમાંથી કોટો પાટીથી જાય રી બી ૨૦ ઉંચાઈના ઝાડમાં આવવા માળા આવેલા છે પરંતુ દરેક પેલી સત્વરે કોટો પાટી અને મનસુખભાઈએ જણાવ્યું કે વન વિભાગમાં વિતરણ વિભાગ જે વધુ વાવેતરનું પશી બચાવવાનું વે કામ કરે છે તેને આ સમગ્રીની સંકલ્પી જોઈએ છે કે કોઈ માળો તેની સંકલ્પી કરી સત્વરે થાય, તે માટે દરિયા કિનારે રક્ષણ માટે નવન વ્યવસ્થા કરે તેમ માંગણી ઉઠાવનું જણાવ્યું છે.

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્ભવેટ સહસીકી માન્ય

188 (મીની) ટ્રેક્ટર

નાનુ મોડે બધુ કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ ટેક
- મલ્ટિ સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૨૬૬૧/૬૩/૬૫

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સોરઝૂ આવૃતિ

પાના નં. ૮ તા. ૧૬-૧-૨૦૨૪ મંગળવાર

ખરજવાની જાતો દ્વારા અપાતી અકસીર સારવાર

કુસ, વાલ તીલા મરખા, વાલ, ટીલા, ખુજી, ખસ, લોહી, મંડલ જેવું પડી મથેલ સ્ત્રીઓ, મનુષ્ય, સહે ડાબ, ચોરસીસ, સાંઘાની-વાનો મથાનો દુખાવો, ખીલ, વાઘવા, કરોળીયા, ભાઈ, દસ-મ્ના-ભંગર, પેવા દલીલ રોગોના જાતો દ્વારા મરમ લોહી પુરિમે ૧૦૦: નટડી ઇસલ છે.

+ કેલાશ કલિનીક +

જાતો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડૉ. એલ.એલ.ભાવણીયા B.A.M.S., M.D. (H.M.) મો. ૯૨૨૨ ૨૨૨૨

ડૉ. ભરત એલ.ભાવણીયા B.A.S.M., M.D. (H.M.) મો. ૯૨૨૨ ૨૨૨૨

સ્ત્રીમાન પરા રોડ, મોલન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૫૫૫

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોધએ છે

મેડિકલ ઓફીસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/-
લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Dayshift)
વેન્ટસ પર્સન : રાત્રી માટે (Nightshift)

રિસોપ્સિનિસ્ટ - ૧
કમ્પ્યુટર / ૧૨ પાસ
પગાર ધોરણ : ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦/-

મેડિકલ સ્ટોર
વેન્ટસ પર્સન : દિવસ માટે (Dayshift)

ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

નારી યુમ્મત & પિલડન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

સાવરકુંડલામાં બે મોબાઇલ ચોરાયા

અમરેલી, (કાઈમરીપોર્ટર) સાવરકુંડલા પાસે ગોરડા ગામના સુભાષભાઈ મહુવા રોડ ખાટી કાર્યાલય મહુવા રોડ (અનુ. પાના નં. ૪)

વિરપુર ગ્રામ પંચાયત તા. ધારી, જી. અમરેલી

-:: જાહેર હરરાજી ::-

આથી તમામ રસ ધરાવતા વ્યક્તિઓને જણાવવાનું કે વિરપુર ગામ ખાતેનાં જુના ઉભા જર્જીટ બસ સ્ટેન્ડનાં ઘમલાની જાહેર હરરાજી તારીખ : ૧૯-૧-૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ રાખેલ હોય તો રસ ધરાવતા ઇસમોએ સવારે ૧૧:૩૦ કલાકે વિરપુર ગ્રામ પંચાયત ઓફીસે ઉપસ્થિત રહેવા જાણ કરવામાં આવે છે. હરરાજીમાં ભાગ લેનાર વ્યક્તિએ ડિપોઝીટ પેટે રૂ. ૧૦૦૦/- ભરવાના રહેશે. અને ડિપોઝીટ ભરનાર વ્યક્તિ જ હરરાજીમાં ભાગ લઈ શકશે. હરરાજીની અન્ય શરતો સ્થળ પર હરરાજીના દિવસે રૂબરૂ વાંચી સંભળાવવામાં આવશે.

તલાટી કમ મંત્રીશ્રી સરપંચશ્રી વિરપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. ધારી વિરપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. ધારી

NATIONAL INSTITUTE OF OPEN SCHOOLING (N.I.O.S.)

ધો. ૧૦ / ધો. ૧૨

સામાન્ય પ્રવાહ / વિજ્ઞાન પ્રવાહ

એડમીશન માટે સંપર્ક : ૯૪૨૭૨ ૪૮૨૫૬

શ્રી વૃન્ની વિદ્યા મંદિર

જેશીંગપરા, રંગપુર રોડ, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧

માનસિક રોગોના ખ્યાતી પ્રાપ્ત નિષ્ણાંત ડો. અંકિત એચ. મોગા M.B., D.P.M. (Psy.)

મગજ, માનસિક, મનોજાતિય અને વ્યસનમુક્તિના નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

માથાનો દુખાવો, સાંઘાની ને લગતા રોગો, વિચારવાચુને લગતા રોગો, ઉદાસી, ચિંતા, તણાવ, હતાશા, વધારે પડતો ગુસ્સો આવવો, ધુન રોગ, દિલ્હીયીય રોગ, આપઘાતના વિચારો આવવા, ડાળકોને લગતા માનસિક રોગ, વૃદ્ધાવસ્થાને લગતા માનસિક રોગ વગેરેની સારવાર

સમભાવ ન્યુરોસાઈકીયાટ્રી ક્લિનિક

C/o. શ્રીજી હોસ્પિટલ, ભીડભંજન મંદિર પાસે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. નં. ૭૫૬૭૨ ૭૬૩૬૯

સોમ થી શનિ - સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...

સતત 5th Times **C.O.T. 2024**

CORPORATE CLUB MEMBER

સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.

મનિષ્યભાષ એસ. ભક્ષ ૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

દાંતની સારવાર માટે હવે સર્જકોટ કે અમદાવાદ જવાની જરૂર નથી

અમરેલી જીલ્લાના એકમાત્ર M.D.S.

ડૉ. મિલન બી. રૈયાણી
(B.D.S., M.D.S.) (Ortho), Fellow W.F.O.

ડૉ. રચના એમ. રૈયાણી
BDS-Dental Surgeon

પાકા-ચુકા તથા આગળ પડતા દાંત અને જડાણની સારવારના નિષ્ણાંત અને દાંતને લગતા તમામ પ્રકારના રોગોની સારવાર માટેની એક માત્ર હોસ્પિટલ

રૈયાણી ડેન્ટલ હોસ્પિટલ
બી.એમ. ચોક, માણેકપરા, અમરેલી, ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૨૨૩

Sheetal

BUY 1 GET 1 OFFER

FREE

TRADITIONAL KULFI

ON ORDER OF ANY PIZZA

Sheetal Garden Parlour Atal Park, Collage Circle, Amreli. 10:00am to 11:00pm

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ અમારું લક્ષ્ય

સોથી ઓછા રેટમાં

- હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)
- ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)
- મારૂતી અર્ટીગા... (૭ સીટર)
- મારૂતી બેગા... (૪ સીટર)
- હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)
- હુંડાઈ કૈટા... (૪ સીટર)

A/C NON A/C

જય માતાજી ટુરિઝ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ

ધવલભાઈ મકવાલા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮

ગોવિંદભાઈ મકવાલા - મો. ૯૪૨૭૨ ૩૫૨૮૦,

ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajitourandtravel.com

માધુપુર ગ્રામ પંચાયત તા. ધારી, જી. અમરેલી

-:: જાહેર હરરાજી ::-

આથી તમામ રસ ધરાવતા વ્યક્તિઓને જણાવવાનું કે માધુપુર ગામ ખાતેનાં જુના ઉભા જર્જીટ બસ સ્ટેન્ડનાં ઘમલાની જાહેર હરરાજી તારીખ : ૧૭-૧-૨૦૨૪ ને બુધવારના રોજ રાખેલ હોય તો રસ ધરાવતા ઇસમોએ સવારે ૧૧:૩૦ કલાકે માધુપુર ગ્રામ પંચાયત ઓફીસે ઉપસ્થિત રહેવા જાણ કરવામાં આવે છે. હરરાજીમાં ભાગ લેનાર વ્યક્તિએ ડિપોઝીટ પેટે રૂ. ૧૦૦૦/- ભરવાના રહેશે. અને ડિપોઝીટ ભરનાર વ્યક્તિ જ હરરાજીમાં ભાગ લઈ શકશે. હરરાજીની અન્ય શરતો સ્થળ પર હરરાજીના દિવસે રૂબરૂ વાંચી સંભળાવવામાં આવશે.

તલાટી કમ મંત્રીશ્રી સરપંચશ્રી માધુપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. ધારી માધુપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. ધારી

-:: નોટિસ ::-

(જાહેર કમ વ્યક્તિગત લીગલ નોટિસ)

આથી તમો (૧) સુનિલ હિલીપભાઈ તબ્બા રહે. લીલીયા, કાયમી સરનામું - જી-૫૦૨, સનસાહન પેલેસની સામે, વિશ્વકર્મ નગર, વંચલી રોડ, જુનાગઢ તેમજ (૨) ઠક્કર રાજેશભાઈ રણછોડભાઈ રહે. લીલીયા. કાયમી સરનામું - ૫૦૨, રૂઢવેલેસ, શાકમાર્કેટ પાસે, વાંગાવાડ, જુનાગઢવાળા ને આ લીગલ નોટિસ વિગતથી અમારા અસીલ યિતુરી શ્રીનિવાસ બાબુરાવ રહે. ખમ્મમ, તેલંગાણા વાળાની મળેલ સુચના અને ફરમાઈશ અનુસાર અમો, રફીક આર. મોગલ - એડવોકેટ, રહે. અમરેલીવાળા આ લીગલ નોટિસ વિગતથી નોટીસ કમ તાકિદ કરી જણાવીએ છીએ કે,

અમારા અસીલ ઉપરોક્ત સરનામા ઉપર રહી રાજ રાજેશ્વરી સ્વાસીસ નામની ફર્મથી વેપાર - ધંધા મુજબ ખેતી ઉત્પાદિત ચીજ વસ્તુ જઇસ ખરીદ કરીને માલ પુરો પાડવાનું કામ મોટાપાણે કરી રહ્યા છે અને તેઓ GSTIN / UIN / 36AEOFS5927C1ZR નંબરનો પરવાનો ધરાવે છે.

અમારા અસીલને પોતાની માલ વેચાણ માટે વેચેટીયા કે છુટક દલાલ તરીકે અલગ - અલગ વ્યક્તિથી વ્યવહાર હોય તે મુજબ તે અમારા અસીલના દલાલ તરીકે મોહયુદીન સરદાર, ડોડાઈયા, જી. ધોલે (મહારાષ્ટ્ર) મારફત વેચાણ વ્યવસાય વ્યવસ્થા કરે છે.

આ મુજબ ઉપરોક્ત તમો બંને વ્યક્તિ સંયુક્ત રીતે તેમજ સાથેલેટ પાર્ટનર તરીકે રમેશભાઈ રાખભાઈ રાઠોડ રહે. લીલીયા. કાયમી સરનામું - મુ. યિત્રા, જી. ભાવનગર, ઓમ પાર્ટી પ્લોટ સામે, મો. નં. ૯૪૨૯૬ ૪૧૬૧૦ વાળા દ્વારા આશરે ત્રણ માસ પહેલાં લીલીયા તાલુકાના બોડીયા ગામની સર્વે નંબર ૯૧ પેકી ૫ પેકી ૨ વાળી જમીનના ક્ષેત્રફળ ૪૮૫૬ ચો. મી. વાળી જમીન બાંધકામ, જીર્ણોજ ફેક્ટરી, ગોડાઉન, ઓરડી, સંડાસ બ્લોક, ફેક્ટરી કે જે ફેક્ટરીના માલિકો રામ કોટનથી સંચાલીત રામકુભાઈ ભેડા, રહે. પીપળવા વિગેરે ૭ (સાત) પાસેથી વેચાણ રાખેલ જીર્ણોજ ફેક્ટરી કે જે શ્રીજી કોટેક્સ થી તમો ખરીદ કરી ચલાવો છો. ખરીદ કરેલ જીર્ણોજ હાલ ધારણ કરો છો અને શ્રીજી કોટેક્સ નાં GST વિગતે GSTIN / UIN / 24AAPFR5082A1ZA થી ધારણ કરેલ છે.

આ વિગતોથી તમોને સદરહુ જીર્ણોજ ચલાવવા જરૂરી માલ કપાસ જરૂરી મુજબ અમારા અસીલના વેચેટિયા દલાલ મોહયુદીનભાઈનાં નંબર મેળવી અમારા અસીલ સાથે તમામ જરૂરી માલ કપાસ પુરો પાડવા સંબંધે તમો અને અમારા અસીલ વચ્ચે વચન વિશ્વાસ સમજૂતી અને શરતો નક્કી થયા મુજબ અમારા અસીલ દ્વારા આપના ઓર્ડર મુજબ તા. ૯-૧૨-૨૦૨૩ થી તા. ૧૭-૧૨-૨૦૨૩ સુધીમાં બીલ, વાઉચર કે ઇન્વોઇસ મુજબની વિગતથી માલ પુરો સપ્લાય કર્યા મુજબ અમારા અસીલએ રૂ. ૧,૪૦,૮૯,૨૯૧/- અંકે રૂપિયા એક કરોડ ચાલીસ લાખ નેવાસી હજાર બસો એકાશુ નો માલ સપ્લાય કરેલ છે.

જે માલ સપ્લાય થયેલ માલ કપાસ વેચાણની લેણી રકમ સંબંધે શરત મુજબ તમો દ્વારા નાણા નહી ચુકવતા અમારા અસીલ દ્વારા વેચેટિયા મોહયુદીનભાઈને રૂબરૂ આપની ફેક્ટરી ઉપર મોકલતા અને આપને મળતા આપ તમામ દ્વારા ઉદ્ધતાઈભર્યું વર્તન કરી અને તમો થાય તે કરી લો અમારે તમારા પૈસા ચુકવવાના થતા નથી અને તમો આજ આવ્યા આવ્યા, હવે પછી આ અમારી ફેક્ટરી ઉપર પગ મુકતા નહીં, તેવું જણાવી રિવોલ્વર હથિયાર જેવું હથિયાર બતાવી મારી નાખવાની ધમકી આપી તમો દ્વારા અમારા અસીલની રકમ પચાવી પાડવાનો બદ્ધરાદો પ્રથમથી જ હોય તેવું ફલિત થયેલ છે અને તમો તમામ દ્વારા ધક્કા મારી બહાર ધકેલી મુકેલ છે અને અમોના અસીલ તથા મોહયુદીનભાઈ વિરૂદ્ધ ખોટી વિગતથી ગુનો દાખલ કરવાની ધમકી આપેલ છે.

આવા તમારા વાણી - વર્તનથી તેમજ અમારા અસીલની માતબર રકમ પચાવી પાડવાના ઇરાદાથી તમો દ્વારા અમારા અસીલના માલ વેચાણ કરીને રોકડ રકમ મેળવી તમો દ્વારા સદરહુ જીર્ણોજ ખરીદ કર્યા સબળ ચુકવવાની રકમ તમો દ્વારા જીર્ણોજની ખરીદની અવેજ રકમ ચુકવવા ઉપયોગ કરીને રકમ રૂ. ૯૦,૦૦,૦૦૦/- નેવું લાખની રકમ અલગ - અલગ ચેક દ્વારા તથા રોકડ રકમ ચુકવણું કરીને અમારા અસીલના નાણા જુબાડવા કે ખોટા કરવાનું ગંભીર પ્રકારનું કૃત્ય કરેલ છે.

આ મુજબ અમારા અસીલની લેણી રકમ રૂ. ૧,૪૦,૮૯,૨૯૧/- અંકે રૂપિયા એક કરોડ ચાલીસ લાખ નેવાસી હજાર બસો એકાશુ ની વસુલ કરવા સંબંધિત હકુમત ધરાવતી નામદાર પ્રિન્સિપાલ સિવિલ જજ સમક્ષ તેમજ બદ્ધરાદા, બદદાનતથી પ્રેરાઈને પ્રથમથી જ અમારા અસીલને ખોટા વચન - વિશ્વાસ આપી વિશ્વાસ ભંગ કરીને અમારા અસીલ સાથે છેતરપિંડી કર્યા સંબંધ ફોજદારી ધારા અનવયે સંબંધિત હકુમત પોલીસ સ્ટેશન અગર સંબંધિત હકુમત ધરાવતી ફોજદારી કોર્ટ કચેરી સમક્ષ તમો વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવા પ્રગતિમાં હોય તે મુજબ તેમજ અમારા અસીલને મળેલ માહિતી મુજબ તમો દ્વારા અમારા અસીલના નાણા ન ચુકવવા પડે તેવા બદ્ધરાદાથી અમારા હસ્તકનું જીર્ણોજ ફેક્ટરી શ્રીજી કોટેક્સ - બોડિયા, નું જીર્ણોજ ફેક્ટરી વેચાણ વ્યવહાર કરવા કાર્ય કૃત્ય કાર્યવાહી કરી રહ્યા છો તેવી માહિતી મળેલ હોય તે સબળ પણ અમારા અસીલ દ્વારા સંબંધિત હકુમત ધરાવતી કોર્ટ સમક્ષ અરજ અદાવાલ કરી કચેરી આપના વેચાણ કરવાના કૃત્ય કે કાર્યવાહી અટકાવવા તેમજ અમારા અસીલની લેણી તમામ ખર્ચ, વ્યાજ સહિતની રકમ મેળવવા કાર્યવાહી કરી સદરહુ શ્રીજી કોટેક્સ, બોડિયા ગામના જીર્ણોજના જમીન, મિલકત, ફેક્ટરી, સામાન, ઇમલો, કપાસ તેમજ રૂની ગાંસડીઓ જતીમાં લઈ મેળવવા કાર્યવાહી કરવા તેજવીથી કરી રહ્યા હોય તે વિગતે તેમજ અન્ય વિગતે અમારા અસીલને રકમ વસુલ મળવા પહેલાં આવા વેચાણ વ્યવહાર કૃત્ય થયેલ હોય તે કાયમી આવા વેચાણ વ્યવહારનો ઇનકાર કરીને આવા વેચાણ વ્યવહાર કાયમી રદ કરી કચેરી લેવા અમારા અસીલ સક્ષમ છે.

ઉપરોક્ત વિગત મુજબની તમામ વિગત મુજબ અમારા અસીલના નાણા રકમ દિન-રૂઝ પ્રણામાં ચુકતે કરી કરાવી આપશો તે મુજબ ચુક થયા અમોના અસીલ દ્વારા તમામ પ્રકારની કાર્યવાહી કરશે અને આવી થતી થયેલ તમામ કાર્યવાહીમાં ઉદભવતા તમામ પ્રકારના ખર્ચ પરિણામની જવાબદારી તમો જાતે તેમજ તમારા મુખત્યાર વંશ - વારસોની કાયમી રહેશે જે તમામ વિગતથી આ જાહેર નોટિસ તેમજ વ્યક્તિગત નોટિસથી જાણ કરીએ છીએ તે મુજબ તમો તમામ તથા સંબંધિત મંડળ, મંડળી, શહેર ખાનગી ટ્રસ્ટો, જાહેર ખાનગી બેંકો, તમામ વ્યક્તિગત તેમજ જાહેર નોટિસથી તાકિદ કરીએ છીએ જેની ગંભીર નોંધ લેશો.

તા. ૧૪-૦૧-૨૦૨૪

અમરેલી.

નોટિસ કરતાં, (યિતુરી શ્રીનિવાસ બાબુરાવ)

અસીલની સુચનાથી (રફીક આર. મોગલ - એડવોકેટ)